JlTabopatopHa poboTta 1-2
NMpuHUMNN nporpamMHOro ynpaBniHHA KOMM’IOTEPOM

(Tema 13)
MeTa poboTu:

O3HanoMuTMCA 3 6a30BO0 apXiTEKTYPOK KOMM'toTepa i BUBHUTU MPUHLIUNK
MOro NPOrpamHoOro ynpasniHHA.
3aBpaHHA:
cknactm nporpamy obuyncneHHs pesynbTaTty HaWMPOCTILLIOro
apupmMeTndyHoro Bupasy AN YMOBHOI TpbOX agpecHol 6a30BOI CTPYKTypu
KoMn'toTepa.
KoMneTeHTHOCTI Ta pe3ynbTaTu HaB4YaHHA 3a nabopaTopHO poboToHo

KomneTeHTHOCTI Pe3ynbTaTtn HaB4YaHHA
1 2
3aincHioBaTM onmnc B3aemopil Onokie | 3aaTHICTb CknagaTy YMOBHY nporpamy, sika
®oH HemanHoBoi apxiTEKTypu | MICTUTb NocnigoBHICTb KOMaHz, i3
Komn'roTepa nNpu BUKOHAHHSA YMOBHOI | AeKifnlbkoMa agpecamu.
nporpamu.

3aincHioBaTn aHanis BUXIAHOMO | 34aTHICTb aHanidyBaTy NOTOYHY onepauito i
apuMeTUYHOro BUpa3y W YABMNEHHS | cniBBIQHOCUTYW 1T 3 BI4MNOBIAHUM MaLLUVHHUM
noro ob4ncneHHs y BUrNA4i | KOOOM.

NnocnigoBHOCTI enemMeHTapHux | Po3ymiHHA npoueanypu UMKNY BUKOHaHHSA

onepauin. MaLLUWHHOT KOMaHAaMW.

3aranbHi BigoOMOCTi
MpuHUMNNM NnporpamMHoOro ynpasniHHA KOMM'IOTEPOM

OCHOBHI MPUHLUUNKX NPOrPamMHOro yrnpasnaHHI KOMM'IOTEPOM HaZaHi Ha
puc. 1.

Ha puc. 2 HaBeaeHa apxiTekTypa Komm'toTepa, sika 6yna nponoHosaHa PoH
HenmoHoM.

Hapgani nepepbadaetbcd, WO npuknag nporpamHoro ynpaeniHHA ©yae
po3rnagaTtucsa Ha Tni BUMKOHaHHA MalWMHHOI KOMaHAu 3 TpbOoMa ajpecamu.
ANropuTtM (LMKI) BUKOHAHHA Takol KOMaHAM Ta il CTPYKTypa HaBeeHOo Ha LibOMY
X PUCYHKY.

Ha puc. 3 HaBegeHo npuknag yMOBHOI nporpamu o64ncrneHHs gyHKLii e
=1+x+x%/2.
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Hap komaHgamu —

MOXHO BbINONHATE \nporpamma COCTOMUT M3 Habopa KoMaHg,
TaKue Xe AeNCTBUSA, |'|pMHL|MI1 BbINONHAKWUXCA HPOI—IECCOPONE
anpecHocTh SeTOuETIEC oo

CTPYKTYPHO OCHOBHAA NamMATb COCTOMT U3
nepeHymepoBaHHbIX AYeeK. Mpoyeccopy B
NPOU3BONbHbIA MOMEHT BPeMeHW focTynHa noban
AYenkKa.

OTclofa cnepyeT BO3MOXHOCTE AaBaTh UMeHa
oBnacTAM NamATK Tak, YToObl K 3aNOMHEHHbIM B HUX
3HAa4YeHNAM MOXHO Obino BnocnegcTeun oGpawarbea
WK MEHATb UX B NPOLecce BbINOMHEHNS NPOrpamm ¢
WUCNoNb30BaHUeM NPUCBOEHHbIX UMEH.
l'lEpeMEHHOﬁ, XpaH}]]]]eﬁC}I B [IAMHATH, 3THM KOMIIBIOTEPAM
HeobOA3aTeTbHO JaBaTh el uMa

KomaHgb! pacnonoxeHbl B namMsATh gpyr
3a Apyrom, No3ToMy opraHusyetcsa
BblGOpKa LIeNoYKU KOMaH[, n3
nocnefoBaTenbHO pacnonoXeHHbIX
AYEEeK NaMATH.

Ecnu Xe HyXHO Nocre BbINOMNHEHUA
KOMaHAbI NeperTH He K cneaytolen, a
K KAKOW-TO ApYron, MCNonb3yHTCA
KOMaH[bl YCNOBHOTO MK
be3sycnoBHoro nepexopa. Boibopka
KOMaH[ U3 NamATh npekpalaeTcs

Puc. 1. MpHUMNKM nporpamMHoOro ynpasniHHA KOMM' IOTEPOM
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3apaxHas KOMM onepauus

ANroputM BbINONMHEHUA
KOMaHAbl.

cogepxumoe Aveek A1 n A2

(A1) * (A2) --> sueiika A3

Puc. 2. ApxiTekTypa Komn’totepa, sika 6yna nponoHosaHa ®oH HenmoHoM
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Ons ycnoBHOro TpexagpecHoOro KOMMbOTEPa HaNUcaTb Nporpammy BbluucneHun dpyHkummn Y = exp(x)

3tan 1. PaspaGoTka anroputma Tak KaK ycnoBHbii MK MOXeT BbINONHATL
TONbLKO YeTbIpe apumMeTUyecKue onepauum,
TO BblYucneHne Gyaem nponssoauTs No
topmyne: exp(x) =1+ X+x"2/2+x"3/(2*3) + x"4/(2*3*4) + ...
OrpaHM4nMMca Tpema anemeHTamu paga.

3tan 2. PacnpegeneHue agpecos NaMATH KOMNLIOTepa B pesynbTate hopmyna Ans
BbIYUCNEHNA NPUMET BUO
O6nacTb NamATH, Bbigeneemoi ang v 0500) <--- 1 exp(x) =1+ Xx+x*x/2
pasMellleHue 1aHHbIX HaYUHAeTCAC ~~  0501) <--- 2
apnpeca 0500) 0503) <-- x

0504) <-- pab. auenka

O6nacTk namATH, BbigenAaemon ana 0505) <-- pab. suelika

KOMaHf HauuHaeTcs ¢ agpeca 0100) 3Tan 3. Hanucanue nPorpaMMbI

" Cnpaeka
00 - cTon -.__'!_L R
_ o 01 - cnoxeHnue N
" MNporpammae 02 - BblYMTaHWE 4 -
| ( porp ) 03 - yMHOXeHMe ANroputMm BbINONHEHNS KOMaHAabI:
! \__XCJ'IOBHHX anpecaﬂ_, ' 04 - nenexue (A1) onepauus (A2) ---> a4. A3
| 05-newate
Anpec I(Ollallnlhl Kon A1 A2 A3 MpumeyaHune i
_«0100) |\ ".f 01 0500 0503 0504 14X > pab.ay. 0504
( 0101) /03 0503 0503 0505 X*X ---> pab.a4. 0505
~_ 0102) 04 0505 0501 0505 (X*x) [2 —> pa6.54. 0505
7 0104) 01 0505 0504 0505 (14X)+(X*X [2) > pab.a4. 0504
“~~__ 0105) 05 0505 0000 0000 nevartb conepmmorqpaﬁ.m. 0505

0106) 00 0000 0000 0000 ecton

Puc. 3. NMpuknag yMoBHOI MalUMHHOI NporpamMm

NMopsaaok BUKOHaHHA nabopaTopHoi poboTu

1. 3a aHanorito 3 puc. 3 HanucaTu YMOBHY MaLlMHy nporpamMy o64YnCrneHHs
BUPaXXEHHS 3rigHO iHAMBIAYyanbHOro 3aBAaHHs (Ane. goaaTtok 1).

2. O6rpyHTyBatM BMGIp oONTMManbHOI npoueaypyu 3a MiHiManbHO
KiNbKICTIO KOMaHA.

3MiCT eNnneKTPOHHOro BapiaHTa 3BiTy

Y pe3ynbTaTti BUKOHaHHA nabopaTopHOl poboTH CTYAEHT MaE opraHisyBaTtu
Ta NpeacTaBUTU Ha 3aXUCT:

nanky nig Hassow "lNpisBuwe ctygeHta JIP_1-2» B AKiM MICTUTLCS 3BIT Y
doc-cbopmarti 3 pesynbTaTtoOM BUKOHAHHS KOXXHOMO 3 NYHKTIB 3aBAaHHS.

KOHTpONbHI 3annutaHHA
1. OnNuwWiTb NpuHUMNM nobygosu kKoMmn'toTepa.



2. [lanTte noHATTS nporpamMmu Ta kKomaHau. Ymm nporpama Bigpi3HAETLCS Big
anroputmy?

3. HaBegitb cnpolleHy cxemy Komn'totepa. [Jante npusHadeHHHA KOXHOro 3
Broki..

4. [na ymMOBHOro [OBOX afpecHOro Komn'loTepa HanuwiTe npukiag
peanisauil NpUHLMNY NPOrpaMmHoOro yrnpasniHHS.

JopaTok 1.
[ns ymMOBHOT 4BOX afQpeCHOI MalLUMHW CKNacTu nporpamy Ansi BUPILLEHHS
HaCTYMHNX 3aBAaHb.

HaiinuTe 3uauyeHHe BRIDAMEHHA:

1.21. a) 8 + 12d npuc=3,d =-2;
6)u—3v mpuu==6, v=-2;
B) 82 — 11f npu 2 = -5,5, t = —4;

r)5p —4g npu p = —%f g =0,5.
1.22. 5x - 3y, ecnn:

a)x=T,y=4;
6) x = 6,5, y=2,1;

2 2
B)x=12%,¥y=93;

r)x=18,y="7,4.

fa+Th

3a-4b’

a)a=20,b=12; B) a = 10,8, b = 6;
6)a=24, b=0,8; r)a=12, b= 5,6.

1.23.

1.24. IIpeobpaayiiTe BEIpAXKEeHHE H HAHIWMTe ero 3HAYEHHE:
a) 2a + 2b, ecnu a = —4,1, b = 4,05;
6) 2,5a - 7,ba + 1, ecin a = 0,1;
B) 5x — Sy, ecn x = —6,2, y = —6,02;

1y _ 2 =3
r]2§-b 4+13b,ec.nnh 1



YnopocruTe BhIpaXKeHHe W HalJuTe ero sHaueHHe:
0l1.25. a) 6a + Tb+ 3a — 4b, ecim a = 3,2, b= 4,2;
6) 1,5x - 9y - (y + 1,5x), ecan x = 0,781, y = 0,9;
3.

B) 14a — 12b — a — b, ecnna=%s b‘=_?s

r) 0,7y — (0,2x - 0,3y) + 0,2x, ecan x = 3,245, y = -0,14.

01.26. a) 3(2x + y) — 4(2y - %), mnux=o,2,y=-§;

2, 8,)_ 41,3 -
6) T[TI 14y] 4[2.1: Sy], ecm X = £ Y 1;
B) 2(4a — 0,5b) — (3a — Tb), ecnna=—ﬂ.4,b=%;

2 1 1 1 p. 3
r) —ﬁ[ga—gb]+ 4(0.T5a—ﬁb], ccma=-1,b=3.



